

# В ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ КРАСНОЙ СТОЛИЦЫ

С исключительным подъемом готовятся к Великому историческому дню 12 декабря—дню выборов в Верховный Совет СССР — трудящиеся Красной столицы.

Широко разворачивается предвыборная агитация среди избирателей Сталинского избирательного округа Москвы, которым выпала честь голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза — вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

На многолюдном митинге избирателей 23 участка Сталинского избирательного округа 17 ноября с яркой речью выступила домохозяйка П. В. Зеленова.

«Нашего великого товарища Сталина», — сказала тов. Зеленова, — выдвигали миллионы трудящихся, но нам, избирателям Сталинского округа, выпала большая радость — товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться по вашему округу. Это большая, великая честь. Нам нужно оправдать ее, и мы ее оправдаем. 12 декабря мы все, как один, пойдем голосовать и опустим свои бюллетени за нашего любимого, родного товарища Сталина, этим выразим свою любовь товарищу Сталину!

Прошло 20 лет революции. Как мы растем! Как выросла наша Москва и как вырос наш великий Советский Союз! И это все сделано и достигнуто под руководством нашего великого Сталина».

С агитпункта 23 избирательного участка ежедневно приходят десятки избирателей со своими различными вопросами. Их интересует биография товарища Сталина, день и место голосования, достижения района, состояние строительства культурных и бытовых учреждений. Для домашних хозяек организуются лекции, экскурсии. На предвыборном совещании в Первомайском районе (Молотовский избирательный округ) с яркой речью, посвященной председателю Совета Народных Комиссаров Союза ССР товарищу В. М. Молотову — кандидату в депутаты Совета Союза от Молотовского избирательного округа — выступил слушатель военной академии имени Сталина тов. К. Н. Козлов. «Мы, молодежь, готовясь стать советскими специалистами, инженерами, врачами, артистами, рабочими искусства, науки, воспитываемся на лучших примерах — на примерах жизни наших дорогих вождей.

Одним из таких величайших примеров, одним из тех идеалов, которым мы подражаем, является жизнь нашего депутата в Совет Союза, жизнь Вячеслава Михайловича Молотова. Это — кристальная работа до революции, скитания по каторгам и ссылкам, большая государственная работа после революции. Всюду, куда бы партия его ни посылала, он показывает образцы преданности делу рабочего класса, делу Ленина — Сталина. Мы, молодое поколение, будем ему подражать настолько, насколько хватит энергии и сил.

И поистине большое счастье отдать свой голос за такого замечательного человека, как Вячеслав Михайлович Молотов».

17 ноября в радиостудии завода «Динамо» имени С. М. Кирова выступила с речью кандидат в депутаты Совета Союза по Пролетарскому избирательному округу тов. П. Н. Пичугина. Ее слушало свыше 20 тысяч трудящихся района.

25 тысяч человек присутствовало 17 ноября на предвыборном митинге избирателей железнодорожного района Москвы.

18 ноября на митинге трудящихся Кировского избирательного округа столицы, обсудившем зарегистрированные кандидатуры — секретаря МКГ ВКП(б) тов. Г. А. Братоносова в Совет Союза от Кировского избирательного округа и председателя Совнаркома РСФСР тов. Н. А. Булганина — в Совет национальностей от Московского городского избирательного округа — присутствовало 85 тысяч человек.

(ТАСС).

20  
НОЯБРЯ  
№ 210  
(1813)  
ЦЕНА  
10 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# БОРЬБА За УГОЛЬ

ОРГАН  
Анжеро-  
Судженского  
ГОРКОМА  
ВКП(б)  
и ГОРСОВЕТА



ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ВОЛОДАРСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОДА ЛЕНИНГРАДА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## АНДРЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА ЖДАНОВА

Постановление Округной избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в Округную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в члены Совета Союза Верховного Совета СССР, Округная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», постановила на основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Володарскому избирательному округу города Ленинграда выставленную общими собраниями рабочих, служащих, инженерно-технических работников завода «Большевик», завода имени Ворошилова, завода Пролетарского, фабрики «Рабочий», фабрики имени Ногина, завода «Экономайзер», на которых присутствовало 30 тысяч человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР А. А. Жданова, 1896

года рождения, члена ВКП(б) с 1915 г., секретаря ЦК ВКП(б) и секретаря Ленинградского областного и городского комитетов ВКП(б), проживающего в городе Ленинграде.

На основании статьи 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», включить кандидатуру тов. Жданова А. А. в избирательный бюллетень по Володарскому избирательному округу № 37 г. Ленинграда.

В соответствии со статьей 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Округной избирательной комиссии НИКИТИНА.

Зам. председателя ГЕРАСИМОВ.

Секретарь ТРАХАЧЕВ,

Члены комиссии: ГЕРАСИМОВА, ПЕСОЧНИКОВ, ПЯТУНИН, ХРУЛЕВ, ИЛЬИН, МИРОНОВ, ЧЕРВЕР, ТЕТИНА.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ АШХАБАДСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## АНДРЕЯ АНДРЕЕВИЧА АНДРЕЕВА

Постановление Округной избирательной комиссии

На основании «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» статьи 59—61, протоколов собраний общественных организаций и обществ трудящихся по Ашхабадскому избирательному округу, а также открытого письма членов ЦК ВКП(б) Округным избирательным комиссиям зарегистрировать товарища Андреева Андрея Андреевича в 42

года, местожительство город Москва, член ВКП(б), секретарь ЦК ВКП(б), кандидатом в депутаты Совета Союза для баллотирования по Ашхабадскому округу, Туркменской ССР.

Председатель Округной избирательной комиссии ХУДАЙ БЕРГЕНЕВ.

Секретарь ЗОРИН.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

## СЕРГЕЯ АФАНАСЬЕВИЧА БАННОВА

Постановление Округной избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в Округную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Округная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60, 61 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР», ПОСТАНОВИЛА:

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Анжеро-Судженскому № 191 избирательному округу, выставленную от собраний рабочих, служащих и инженерно-технических работников: 1) Анжеро-Судженского горкома ВКП(б); 2) собрания рабочих и служащих шахты 5-7 (им. Кирова); 3) собрания рабочих и служащих шахты 9-15; 4) собрания рабочих и служащих шахты 1-6; 5) собрания рабочих и инженерно-технических работников депо ст. Тайга; 6) собрания членов колхоза имени Шестого съезда Советов Лебедянского сельского совета Анжеро-Судженского района, на которых присутствовало 4180 человек кандидатуру тов. БАННОВА СЕРГЕЯ

АФАНАСЬЕВИЧА, год рождения 1907, беспартийный, забойщик, стахановец шахты 5-7, проживающий в городе Анжеро-Судженске, Судженские коали, улица Плеханова, дом № 20.

На основании статьи 66 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР» включить кандидатуру тов. БАННОВА СЕРГЕЯ АФАНАСЬЕВИЧА в избирательный бюллетень по Анжеро-Судженскому № 191 избирательному округу.

В соответствии со статьей 65 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР» постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Округной избирательной комиссии НЕСМЕЯНОВ Г. А.

Заместитель председателя Округной избирательной комиссии ДУНАЕВ В. П.

Секретарь ЕРМАКОВ Н. Е.

Члены комиссии: РЫБНИКОВА С. П., ГОРЕВАЯ М. Д., АНИКЕЕВ И. Г., ЧУЛАНОВ К. А., ЛУКИН А. А., МАЛАЩЕНКО Ф. Н., САЙФУТДИНОВА Р.

# НА ПЛЕНУМЕ ЦК ИСПАНСКОЙ КОМПАРИИ

По сообщению из Барселоны, на втором заседании пленума ЦК испанской компартии с большой речью выступил секретарь коммунистической организации мадридской провинции Антон, особо остановившийся на необходимости решительной борьбы с врагами испанского народа — с контрреволюционерами — троцкистами. На основании богатого фактического материала Антон разоблачил троцкистов, как прямых агентов Франко и фашистских интервентов. Республиканские власти, указал он, располагают документами, из которых со всей очевидностью явствует, что троцкисты составляли для мятежников планы Мадрида с разметкой важных объектов. Все руководители контрреволюционной троцкистской организации «Поум» находятся на службе фашизма. «Поум» непосредственно связан с фашистами Германии и Италии.

Генеральный секретарь объединенной социалистической партии Каталонии Коморера в своем выступлении указал, что положение в тылу значительно улучшилось. Организация профсоюзных в деревне оказала благотворное влияние на положение крестьянства. Разоблачив преступную деятельность контрреволюционеров — троцкистов в Каталонии, Коморера сообщил о мерах, принятых объединенной социалистической партией Каталонии в борьбе с «Поум».

Член ЦК испанской компартии Михе отметил, что в результате деятельности правительства Негрина улучшилось экономическое положение страны и в частности положение рабочего класса. Михе призвал рабочих к усилению темпов производства.

С приветствием выступил представитель коммунистической партии Франции Монмусо, рассказавший о кампании, организованной французской компартией в защиту испанского народа.

На заседании было оглашено приветствие социалистической партии, в котором выражается надежда на то, что пленум ЦК компартии будет действовать скорейшему созданию единой партии испанского пролетариата. Оглашение приветствия было встречено продолжительной овацией и пением «Интернационала».

(ТАСС).

# Новое злодеяние контрреволюционеров- троцкистов в Барселоне

По сообщению из Барселоны, ночью 17 ноября контрреволюционеры-троцкисты ранили видного члена всеобщего рабочего Союза Каталонии Боша.

Происходящий в Барселоне съезд Всеобщего Рабочего Союза Каталонии, узнав о покушении на Боша, принял резолюцию, в которой клеймит троцкистов — прямых агентов фашизма, совершивших новое гнусное преступление против рабочего класса Каталонии.

(ТАСС).

# СЕРГЕЙ АФАНАСЬЕВИЧ БАННОВ

Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Анжеро-Судженскому избирательному Округу

Наш великий вождь и учитель товарищ СТАЛИН на XVI съезде Всесоюзной коммунистической партии сказал: «Самое замечательное в соревновании состоит в том, что оно производит коренной переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из зазорного и тяжелого бремени, каким он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства».

Величайшую справедливость этих слов любимого вождя народов на деле доказали тысячи героев-стахановцев промышленности и сельского хозяйства. Лучшие рабочие и колхозники подняли производительность труда на огромную высоту. Враги социализма — троцкистско-бухаринские шпионы и диверсанты по указке своих хозяев — фашистов, всячески старались задержать победоносное построение социализма, задержать развитие производительных сил страны, задержать наше успешное продвижение вперед к коммунизму. Гнусные враги просчитались!

Руководимые партией Ленина-Сталина передовые рабочие и колхозники вслед за донбасским шахтером Алексеем Стахановым показали всему миру, что такое свободный социалистический труд. «Коммунизм есть высшая, против капиталистической, производительность труда добровольных, сознательных, объединенных, использующих передовую технику, рабочих» — учил нас Ленин. Стахановцы — передовые герои нашей страны, которые создают высшую производительность труда и прокладывают путь миллионам трудящихся к новым блестящим победам. Одним из таких передовых стаханов-



цев, создающих условия для перехода к коммунизму, является Сергей Афанасьевич Баннов — забойщик шахты 5-7 Анжеро-Судженского рудника.

Товарищ Баннов родился в 1907 году. Сын рабочего. Сергей Афанасьевич сам работает забойщиком с 1926 года. Один из первых стахановцев рудника, товарищ Баннов показывает образцы высокой производительности труда. Свыше десяти норм дает он своим отбойным молотком. За свою

стахановскую работу он был четыре раза премирован Кузнецким угольным комбинатом.

Стахановскую работу товарищ Баннов совмещает с учебной и общественной работой. Он состоит членом райкома угольщиков и с успехом учится в комбинате рабочего образования. Среди рабочих Анжеро-Судженского рудника Сергей Афанасьевич пользуется большим авторитетом, как один из лучших, передовых стахановцев. Своей работой — общественной и произ-

водственной — товарищ Баннов показал себя настоящим непартийным большевиком.

12 декабря 1937 года граждане Советского Союза будут выбирать по Сталинской Конституции высший орган власти нашей социалистической родины — Верховный Совет СССР. Только достойнейшие люди, передовые большевики партийные и непартийные, самоотверженные борцы за коммунизм должны быть избраны в Верховный Совет. Стахановец Сергей Афанасьевич Баннов, сын рабочего, передовой боец за выполнение сталинских ука-

заний о борьбе за социалистическую производительность труда — один из тех, кто достоин высокой чести быть избранным в Верховный Совет СССР. Поэтому рабочие и служащие Анжеро-Судженского рудника выдвинули его кандидатуру в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Да здравствует стахановский труд!

Да здравствует наша мощная, непобедимая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует вождь народов, горячо любимый Иосиф Виссарионович Сталин!

## Будем голосовать за товарища Баннова

(Резолюция митинга 5-го избирательного участка)

Анжеро-Судженская окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатуру товарища Баннова в Совет Союза. Регистрация вызвала большой подъем у рабочих и служащих шахт и предприятий города. На митингах рабочие и служащие единодушно заявляют, что они 12 декабря все, как один, будут голосовать за Сергея Афанасьевича Баннова.

Около 700 человек 5-го избирательного участка 17 ноября собрались в Доме шахтера на митинг, для того, чтобы одобрить постановление Окружной избирательной комиссии.

В многочисленных выступлениях рабочие и служащие отмечали преданность и горячую любовь т. Баннова к нашей великой родине, неослабную борьбу за дело коммунизма.

Общее настроение всех присутствующих на митинге выразилось в принятой резолюции:

— Мы, избиратели 5-го участка горячо приветствуем избирателей Сталинского избирательного округа, на долю которых выпало великое счастье — голосовать за нашего любимого вождя товарища Сталина. Мы приветствуем избирателей всех тех округов, в которых извлекли согласие баллотироваться верные соратники и ученики товарища Сталина.

Мы гордимся тем, что по нашему избирательному округу дал согласие баллотироваться в Совет Союза лучший стахановец Кузбасса, забойщик шахты им. Кирова тов. Баннов Сергей Афанасьевич.

Мы призываем всех трудящихся Анжеро-Судженского избирательного округа отдать единодушно свои голоса за кандидатуры товарищей Баннова и Антонюк.

Да здравствует мудрый вождь народов товарищ Сталин!

Передовая „Правды“ за 17 ноября 1937 года

## Против недооценки работы на избирательном участке

Окружные избирательные комиссии уже закончили регистрацию кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей сотен лучших сынов и дочерей нашей родины, партийных и непартийных большевиков, выдвинутых общими собраниями рабочих, колхозников, красноармейцев, трудовой интеллигенции.

По городам и селам Советского Союза развертывается большевистская агитация за кандидатов. Центр тяжести всей этой гигантской работы — на избирательном участке. Здесь решается успех выборов. Сюда, на избирательный участок, — должны быть брошены лучшие силы каждой партийной организации, десятки тысяч беззаветно преданных делу коммунизма непартийных большевиков.

Многие партийные организации до сих пор не уделяют внимания работе на из-

бирательных участках. Они ограничивают свое участие в избирательной кампании только проведением привычного типа общезаводских митингов, окружных предвыборных совещаний и т. п. Руководители этих партийных организаций, видимо, забыли, что рабочие и служащие даже одного и того же предприятия, а также члены их семейств, будут выбирать в разных избирательных участках, а в таких крупных городах, как Москва, Ленинград, Киев, Баку, — даже в различных избирательных округах. Ибо трудящиеся, как известно, будут выбирать депутатов в Верховный Совет не по месту работы, а по месту жительства.

Установлено, например, что рабочие московского завода „Серп и Молот“ живут на территории 13 различных избирательных округов. Только сравнительно небольшая часть трудящихся, занятых

на этом предприятии, будет голосовать в Молотовском избирательном округе, там, где расположен завод. Эту особенность предстоящих 12 декабря выборов некоторые партийные работники упускают из виду.

Ограничиваясь внутри завода общими привычными мероприятиями — собраниями, совещаниями, посвященными избирательной кампании, — многие партийные организации фактически на участках никакой работы неведут и предоставляют избирателей самим себе. Чем иначе объяснить, что на очень значительной части избирательных участков организационная и агитационно-пропагандистская работа еще не развернута?

В Петрозаводске, Кондопоге, Кемь и других городах Карелии агитаторы еще не пришли на избирательные участки. Аналогичное положение в Новобурасском, Питерском, Ершовском районах Саратовской области, где райкомы партии не имеют никакого представления о том, что делается на из-

бирательных участках. В Куйбышеве в нескольких стах шагах от политотдела дороги имени Куйбышева расположен избирательный участок № 142. Ни разу здесь не собиралась Участковая избирательная комиссия. Нет доверенного лица и актива. Списки избирателей не вывешены. Полученные лозунги лежат в углу и не расклеиваются.

Подобное же положение и на многих других избирательных участках Куйбышева, обслуживающих, в частности, избирателей — железнодорожников. Но это почему-то не беспокоит ни Куйбышевский горком партии, ни политотдел железной дороги. Работники политотдела железной дороги имени Куйбышева, в том числе и начальник политотдела тов. Козлов, не интересуются ходом избирательной кампании. Какие же они после этого политические руководители?

Октябрьский Пленум Центрального Комитета партии с особой силой подчеркнул, что решающее значение в избирательной кампании бу-

дет иметь организационная, агитационная и пропагандистская работа. Всякое нарушение и отступление от этой директивы партии нетерпимо. Надо немедленно исправить положение на всех избирательных участках. Партийные организации фабрик, заводов, колхозов, учреждений, учебных заведений должны считать предвыборную организационно-агитационную работу на избирательных участках своей наиболее важной задачей. Нет сейчас более ответственного, более важного дела, чем агитация на избирательных участках. Большевистская агитация и пропаганда должны быть поставлены так, чтобы охватить не только работающих, но и всех членов семейств, всех пользующихся избирательным правом. Наши партийные организации обязаны на той территории, где они осуществляют политическое руководство, подготавливать достойнейшим образом к выборам всех избирателей, всех до единого! Ни один квартал, поселок, дом

# МАКСИМ АНТОНОВИЧ АНТОНЮК

Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирскому—Алтайскому избирательному округу

Наша счастливая цветущая социалистическая родина является единственной в мире страной победившего социализма. Ее окружают страны, в которых пока еще власть находится в руках капиталистов. С первых же дней существования советской власти капиталисты и их приспешники пытались разгромить советскую республику. Они пускали в ход интервенцию и экономическую блокаду и шпионаж, диверсию и вредительство внутри страны. С особенной ненавистью относятся к Советскому Союзу фашисты, которые в бешеной готовности готовят войну против советского государства рабочих и крестьян.

Но в мире не найдется силы, которая могла бы поколебать мощь Советского Союза, потому что у него есть могучая непобедимая Красная Армия.

«Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Кто хочет мира и добивается деловых связей с нами, тот всегда найдет у нас поддержку, а те, которые пытаются напасть на нашу страну, — получат сокрушительный отпор, чтобы впредь неповадно было им совать свое свиное рыло в наш советский род» (И. Сталин — доклад на XVII съезде ВКП(б)).

Эти слова великого вождя народов ярко подтверждаются мощью нашей Красной Армии.

Организованная и воспитанная Лениным и Сталиным, закаленная в боях гражданской войны, вооруженная новейшей, наиболее совершенной военной техникой, руководимая пролетарским полководцем соратником великого Сталина, первым маршалом Советского Союза

Климентом Ефремовичем Ворошиловым, Красная Армия непоколебимо стоит на страже социалистической родины.

Красную Армию горячо любят все трудящиеся нашей родины.

Ярким подтверждением этого является то, что при выдвижении кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР после товарища Сталина первыми были названы наряду с именами его ближайших соратников товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова, героические имена товарищей Буденного, Блюхера, Егорова и других славных полководцев Красной Армии.

В нашей области трудящиеся выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Национальностей от Новосибирско—Алтайского избирательного округа товарища **Антонюка** Максима Антоновича, командующего войсками и члена военного совета Сибирского военного округа.

Около 20-ти лет — почти половину своей жизни (с 1918 года и до настоящего времени), товарищ Антонюк находится в рядах Красной Армии. В течение трех лет он непрерывно



был на фронтах и участвовал в ряде боев, занимая различные командные посты — от командира батальона до командира дивизии. Только серьезные ранения, контузии и болезнь заставляли товарища Антонюка ненадолго оставить фронт. Поправившись, товарищ Антонюк снова возвращался на линию огня.

Под Копотом товарищ Антонюк участвовал в боях против немецких интервентов. В

Луганске он формировал шахтерские батальоны для 5-ой армии товарища Ворошилова, затем командовал частями под Царицыным и дивизией под Камышином, полком первой украинской дивизии легендарного героя гражданской войны Щорса и так далее.

Окончив в 1924 году военную службу, товарищ Антонюк был назначен командиром четвертой туркестанской стрелковой дивизии и начальником войск средней и западной Бухары по борьбе с басмачеством, работал командиром в Белоруссии, командиром и комиссаром в Крыму, преподавателем военной академии, командиром и комиссаром

корпуса на Украине, а с 1937 года является командующим войсками Сибирского военного округа.

Товарищ Антонюк за боевые заслуги в 1918 году под Царицыным награжден Орденом Красного Знамени, золотыми часами и золотым портсигаром. Но, прежде чем вступить на

этот славный путь, товарищ Антонюк прошел суровую школу нужды и тяжелого труда в условиях царской России. Сын крестьянина-бедняка тов. Антонюк с 9 до 12 лет работал пастухом в деревне, а зимой учился в церковно-приходской школе. Как способный ученик он попал в городское четырехклассное училище, потом окончил высшее начальное училище и поступил матросом на корабль дальнего плавания. Три года он плавал на кораблях то матросом, то угольщиком и коچهгаром. По возвращении из плавания товарищ Антонюк был мобилизован в царскую армию. Сочувствуя большевикам, товарищ Антонюк вел среди солдат агитацию, призывая их не подчиняться офицерам и не идти в бой, за что был арестован. Солдаты знали его, доверяли ему и сразу после февральской революции избрали членом полкового комитета и делегатом на армейское совещание. Вскоре после октябрьской социалистической революции товарищ Антонюк вступил в революционный полк, а в 1918 году вступил в партию.

Тов. Антонюк — боевой командир нашей славной могучей Красной Армии безусловно достоин быть избранным в Совет Национальностей.

Да здравствует непобедимая Красная Армия и ее славный полководец маршал Советского Союза товарищ Ворошилов!

Да здравствует организатор и вдохновитель блестящих побед нашей Красной Армии гениальный стратег революции товарищ **СТАЛИН!**

## Пусть еще ярче горят огни социалистического соревнования

У меня часто спрашивают молодые забойщики — как это ты, Мефодий Яковлевич, добился высокой производительности труда? Я им говорю, что особого секрета в моей работе нет. Я даже не могу сразу ответить, что в моей работе главное. В моей работе все главное. Если во время не заправить кайлу, значит понизится производительность труда. Туной кайлой много не наработаешь. А ведь эта «мелочь», на первый взгляд, кажется совсем незначительной.

Ни одной минуты рабочего времени не затрачиваю зря. Мой закон — пришел на работу, загрузайся полностью на 360 минут.

— А давно ты работаешь на шахте? — спрашивают у меня.

— Да, давно, два десятка лет, — отвечаю я им. Но тут же добавляю, что не обязательно иметь большой производственный стаж, чтобы выполнять техническую норму на 200—300 процентов. Можно иметь трехгодичный стаж, но хорошо работать. Для этого нужно систематически повышать свои знания, изучать горное дело, любить свою работу, честно относиться к труду. При этих условиях легко добьешься высокой производительности труда и высокого заработка.

В октябре я выполнил норму на 268 процентов, заработал в этот

месяц 1216 рублей. В предыдущие месяцы зарабатывал не меньше. Работая методом Алексея Стаханова, на протяжении десяти с половиной месяцев 1937 г. я ежемесячно выполняю свою техническую норму на 200—250—300 и больше процентов, этим завоевал честь участвовать на Всекузбасском слете стахановцев — мастеров угля.

С большой радостью встретил я сообщение о том, что наш участок досрочно закончил выполнение годового плана угледобычи. Да и как не радоваться такому событию? — Ведь в этой победе есть и моя доля.

Я, как и весь коллектив нашего участка, на достигнутых успехах не успокаиваюсь. Мы будем идти только вперед, к новым и новым победам. Пусть ярче горят огни социалистического соревнования.

Я беру на себя обязательство — работать только по-стахановски, ежедневно выполнять техническую норму не ниже, как на 250 процентов, с тем, чтобы к 12 декабря — дню выборов в Верховный Совет Союза ССР получить звание мастера социалистического труда. 12 декабря я буду голосовать за тех, кто беззаветно предан делу партии Ленина—Сталина, делу рабочего класса и крестьянства.

Комягин М. Я. — забойщик — стахановец 1 участка шахты 1-б.

не должен остаться вне большевистского влияния!

Более гибкой, более доходчивой должна стать и та агитационно-пропагандистская работа, которую в связи с выборами проводят на заводах, фабриках, в учреждениях. Почему бы не созывать сельские собрания рабочих и служащих, которые проживают в одном и том же избирательном округе или участке? Ведь это даст возможность конкретизировать агитацию за кандидатов, лучше популяризировать тех кандидатов, которые выставлены в избирательных округах, где живут данные рабочие и служащие. Такие собрания не только желательны, но и крайне необходимы.

До 12 декабря — дня выборов в Верховный Совет СССР — осталось лишь 25 дней. Уже сейчас необходимо уделить особое внимание организационно-техническим вопросам избирательной кампании. Уже сейчас организационной работы Участковых комиссий до выборов и особенно в день проведения выборов должна занимать умы

всех местных партийных и советских руководителей. Нужно внимательно продумать по каждому избирательному участку в отдельности, как лучше обеспечить безукоризненную, четкую работу в день выборов. Внимание организационным вопросам, в том числе и мелочам, при проведении любой политической кампании всегда отличало подлинного большевика, всегда было присуще партии Ленина—Сталина. Тем более сейчас, когда мы проводим самую массовую и самую сложную политическую кампанию, какая только была за годы революции, всякое пренебрежение к организационным вопросам недопустимо.

Нужно обеспечить, чтобы в день выборов в помещении избирательного участка и возле избирательных ящиков не было очередей, чтобы избиратели могли быстро найти тех, к кому им необходимо обратиться для регистрации и получения избирательных бюллетеней, чтобы регистраторы могли быстро находить в списках избирателей соответствующие фа-

миллии. Все эти вопросы имеют огромное значение для организованного проведения выборов в Верховный Совет СССР.

Каждый горком и райком должны руководить выборной кампанией на своей территории. Это раньше всего и прежде всего значит, что нужно структурировать каждую Участковую избирательную комиссию. Не только теоретически, абстрактно, но и наглядно показать, научить, как работать и решать все политические и организационно-технические вопросы избирательной кампании. Для этого ответственным руководящим работникам всех местных партийных организаций — республиканских, областных, районных — необходимо понять, что успех выборов решается на избирательных участках. Недооценка агитационно-пропагандистской и организационной работы на избирательном участке нетерпима, она может причинить большой вред.

Все внимание большевистской работе на избирательном участке!

### Покончить с благодушием и беспечностью в антирелигиозной работе

Антирелигиозная работа большинством парторганизаций, а особенно сельских, явно недооценивается.

По нашему району имеется всего 29 ячеек СВБ с охватом 964 человека. Из них только две в сельской местности.

Антирелигиозная работа на селе да и в городе проводится от случая к случаю.

Организационная распушенность и самотек по антирелигиозной работе свели себе крепкое гнездо.

На шахте 5-7 никто антирелигиозной работой не руководит, оргбюро ячеек СВБ по участкам и цехам не созданы. Не лучше положение и на шахте 9-15. Ответственный за организацию антирелигиозной работы Мараговский беспомощно разводит руками, рассуждая: «не могу собрать общего собрания членов союза воиствующих безбожников». Ничего не делают по антирелигиозной работе также парторганизации горкомхоза, горпромуча, стройтреста, ст. Анжерская, горсовета, отдела связи и др. Райоргбюро СВБ по большевистски не взялось за налаживание антирелигиозной работы. Члены оргбюро т. Харьков (райком угольщиков) и т. Писарев (ОГР треста Анжероуголь) ничего не делают.

Профсоюзные и комсомольские организации города стоят в стороне от этой работы.

Недооценка антирелигиозной работы есть тягчайшее преступление перед партией.

Товарищ Сталин в беседе с первой американской рабочей делегацией в 1927 году об отношении партии к религии сказал: «Бывают случаи, что кое-кто из членов партии иногда мешает всемерному развертыванию антирелигиозной пропаганды. Если таких членов партии исключают, так это очень хорошо, ибо таким «коммунистам» не место в рядах нашей партии». (Вопросы ленинизма изд. IX, стр. 286).

Из этого совершенно правильного указания нашего любимого вождя и учителя т. Сталина, каждая парторганизация, каждый член партии должны сделать вывод. Нужно организационно оформить ячейки СВБ, избрать тайным голосованием членов в бюро ячейки, членов ревкомиссии и делегатов на райконференцию СВБ, усилить работу по вовлечению новых членов в СВБ.

Каждая парторганизация должна выделить лучших партийных и непартийных большевиков-антирелигиозников для проведения среди населения и особенно среди верующих бесед, лекций и читок по антирелигиозным вопросам. Надо организовать проведение бесед по квартирам рабочих, колхозников и единоличников.

Филяев.

### Книжная полка

В магазинах и киосках Анжерского отделения КОИЗ'а имеется в продаже следующая литература к выборам в Верховный Совет СССР.

Сталин И. В. Доклад о проекте Конституции Союза СССР и Конституция. Ц. 30 коп.

Калинин М. И. «Что дала Советская власть трудящимся». Ц. 15 к.

О Конституции Союза СССР, сборник. Ц. 30 к.

Вышинский А. Я. «Новый избирательный закон СССР». Ц. 40 к.

Кирсанова В. И. «Избирательный закон и женщины». Ц. 25 к.

Косарев А. В. «Сталинская Конституция и советская молодежь». Ц. 1 р. 50 к.

Кирсанов А. В. «Комсомол и выборы в Верховный Совет СССР». Ц. 10 к.

Спекторов. «Сталинский избирательный закон и советская молодежь». Ц. 45 к.

Положение о выборах в Верховный Совет СССР. Ц. 10 к.

Сборник. Наша родина. Ц. 85 к.

Об организационной и агитационной работе в связи с выборами в Верховный Совет СССР. Ц. 05 к.

Кроме того, имеются в продаже всевозможные схемы и плакаты к избирательной кампании.

**ВНИМАНИЮ** всех руководителей предприятий и организаций, а также индивидуальных подписчиков. С 19 ноября 1937 года открыт прием подписки на 1938 год на все газеты и журналы. Срок приема подписки: на центральные до 15 декабря, на областные до 23 декабря, на районную до 29 декабря.

Просьба подписаться своевременно. Своевременная и долгосрочная подписка даст гарантию аккуратной доставки. Индивидуальную подписку можно сдать почтальонам, уполномоченным на предприятных, а учреждения сдают непосредственно на почту. За справками обращаться по телефону № 2-94 — отдел распространения печати.

**Похищенный паспорт** Л. Шманова Василия Петровича считать недействительным. 1-1

**Утерянный ПРОФБИЛЕТ** Липатникова Афанасия Ивановича считать недействительным. 1-1

## ОЧИСТИМ СОВЕТСКУЮ ЗЕМЛЮ ОТ ВРАЖЕСКОЙ НЕЧИСТИ,

### Расстрелять гнусных убийц!

Мы, председатели сельсоветов, председатели колхозов, счетоводы, сельхозуполномоченные по займу, собравшиеся на кустовое совещание куста Емельяновки, заслушав сообщение о предстоящем процессе над троцкистско-бухаринской бандой, убившей лучшего общественного деятеля Андрея Ивановича Смыкова, просим пролетарское правосудие, в лице Военного Трибунала, уничтожить шпионо-диверсионную террористическую банду, совершившую гнусное убийство т. Смыкова.

Нет и не может быть пощады врагам трудящихся!

Расстрелять этих бешеных псов, посягнувших на жизнь лучшего гражданина советской страны.

В ответ на вылазку гнусной шайки троцкистско-бухаринского отребья, этой заклятой банды, трижды проклятых врагов народа, поднимем еще выше революционную бдительность, выполним все обязательства перед советским государством, также по добровольным и обязательным платежам.

Ко дню выборов в Верховный Совет Союза ССР придем с абсолютными победами на финансовом и хозяйственном фронте нашего социалистического строительства.

К этому мы призываем всех колхозников и колхозниц нашего района.

Еще сильнее объединимся вокруг ЦК ВКП(б) и вождя народов тов. Сталина, пошлем в Верховный Совет лучших сынов нашей великой социалистической родины. До конца уничтожим всех врагов нашей родины, как бы они ни маскировались.

Да здравствует непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина!

Да здравствует счастливая радостная и светлая жизнь народов СССР!

По поручению совещания: **ШУМОВ, БАТРУШЕВИЧ, СЫСОВ, КРАСНОПЕРОВ, ДРОЖЖИЧЕВА.**

### СМЕРТЬ ВРАГАМ НАРОДА!

С 6 часов утра колхозники колхоза им. Жданова стали собираться в правление. Вест о процессе быстро разнеслась по селу. Помещение переполнено. Колхозники пришли высказать свое негодование и ненависть к врагам народа Прилуцкому и Звягинцеву, убийцам товарища Смыкова, замышлявшим отнять у народа радостную и счастливую жизнь.

В напряженном молчании колхозники ожидали открытия митинга. Первым взял слово старейший колхозник товарищ Кобызев.

—Трудно передать, — говорит он, — всю ненависть, которую питаю к этим вырождакам человечества, которые давно потеряли человеческий облик. Они отняли жизнь у лучшего человека — тов. Смыкова. При содействии врагов народа Базанова и Перекальского убийца Прилуцкий пробрался к руководству колхоза и всякими уловками старался развалить колхоз, вызвать возмущение против партии и советской власти.

Ползучие гады просчитались! Народ любит свое правительство, свою большевист-

скую партию, вождя народов товарища Сталина. Никто не отнимет у нас завоевания великого Октября.

Пойманные сполчным, фашистские наймиты, предатели Прилуцкий и Звягинцев должны быть наказаны самой суровой карой. Нет им места на советской земле!

Расстрел! — вот им верный и справедливый приговор.

Выступающие тт. Хижняков, Шильников, Рудская, Бриволапов поддержали предложение тов. Кобызева о расстреле предателей и изменников родины.

В своей резолюции колхозники записали:

«Просим пролетарский суд применить к гадам Прилуцкому и Звягинцеву самую суровую меру наказания — расстрел.

Повысим революционную бдительность! Еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина-Сталина!

Под руководством славного сталинского наркома, непоколебимого чекиста Николая Ивановича Ежова разыщем и уничтожим все осиные троцкистско-бухаринские гнезда!»

## ДО КОНЦА УНИЧТОЖИТЬ ТРОЦКИСТСКИХ БАНДИТОВ!

(Резолюция, принятая на митинге колхозников колхоза «Красное Знамя»)

Заслушав сообщение о процессе над бандитами Прилуцким и Звягинцевым, орудовавшими в колхозе имени Димитрова, убившими активиста-учителя тов. Смыкова, колхозники требуют от пролетарского суда вынести этим гадам самую суровую меру наказания — расстрел.

Дойдя до неслыханного издевательства над колхозниками, эти убийцы устраивали против колхозников травлю и гонение, уничтожали скот, занижали урожайность.

### ФАШИСТСКИМ НАЙМИТАМ НЕТ ПОЩАДЫ!

Мы, коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников Улановской МТС, собравшись на митинг 19 ноября о предстоящем процессе над контрреволюционной бандой из троцкистско-бухаринского лагеря Прилуцкого и Звягинцева, совершивших гнусное убийство лучшего общественного деятеля тов. Смыкова, просим Военный трибунал применить к этим гадам самую суровую меру наказания — расстрел.

Нет и не может быть пощады врагам народа, посягнувшим на нашу социалистическую родину, пытающимся отнять у нас счастливую и радостную жизнь. Еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина-Сталина и выкорчем

Троцкистский выродок Прилуцкий надеялся вызвать озлобление колхозников против мероприятий партии и правительства. Но просчитались ползучие троцкистские твари! Никогда не удастся заклятым предателям отнять завоевания рабочего класса и колхозного крестьянства! Трудящиеся СССР 20 лет под знаменем Ленина — Сталина строят коммунистическое общество и построят его! И тот, кто посягнет на нашу родину будет смертельно сражен мечом пролетарской диктатуры!

еще оставшихся презренных врагов народа, подобных Прилуцкому и Звягинцеву.

В день выборов в Верховный Совет СССР — 12 декабря, идя к избирательным урнам, мы выберем лучших сынов нашей родины, преданных делу рабочего класса, Советской власти, Великому Сталину.

По поручению митинга **Бобров, Бажко, Тихонов, Исаев, Сапрыкин.**

Ответ. редактор П. САДОВ.

**СЕГОДНЯ 20-ГО НОЯБРЯ КИНОТЕАТР „ЗАВОЙ“**  
Новый звуковой художественный фильм **„Ай - Гуль“**

**Хлебокомбинату** — требуется машинистка обращаться к главному бухгалтеру. 1-2 Дирекция.

**Больнице им. 14 лет Октября нужны доноры.** Обращаться 3-5 13-15 19-21 25 и 27 числа каждого месяца в лабораторию больницы, к д-ру Саражинской 1-3

**Утерян** профбилет Панжинской Александры Максимовны. Считать недействительным.

**Аптеки** Анжеро-Судженского района покупают в неограниченном количестве лекарства: малину сушеную, спорынью, воск пчелиный, шиловник. 1-3